



Духовное управление мусульман Ставропольского края присоединилось к Всероссийской акции «Георгиевская ленточка - 2015». Совместно с Думой города-курорта Пятигорска на территории Культурного центра народов Кавказа была организована раздача традиционных символов Великой победы.

Одним из первых Георгиевскую ленточку получил Муфтий Ставропольского края Мухаммад Хаджи Рахимов. Прихожане мечети с удовольствием принимали из рук волонтеров георгиевские ленты, благодарили, а некоторые просили сразу несколько штук, для своих детей и близких.

Акция продлится с 22 апреля по 9 мая 2015 года. Отметим, что данная акция, проводится в 85-ти регионах РФ и более чем в 70-ти странах мира. Мусульмане Ставропольского края присоединились к акции «Георгиевская ленточка - 2015»

Духовное управление мусульман Ставропольского края присоединилось к Всероссийской акции «Георгиевская ленточка - 2015». Совместно с Думой города-курорта Пятигорска на территории Культурного центра народов Кавказа была организована раздача традиционных символов Великой победы.

Одним из первых Георгиевскую ленточку получил Муфтий Ставропольского края Мухаммад Хаджи Рахимов. Прихожане мечети с удовольствием принимали из рук волонтеров георгиевские ленты, благодарили, а некоторые просили сразу несколько штук, для своих детей и близких.

Акция продлится с 22 апреля по 9 мая 2015 года. Отметим, что данная акция, проводится в 85-ти регионах РФ и более чем в 70-ти странах мира.